EyKBeH Hbl€ BblPa>XE€HUNAA



05.|.

* Bam BCcTpevyanuch Takme 3anncun?




°5+0 =38

* YTO HY>XKHO caoenaTthb?




HucnoBoe BblpaXkeHue
5+3 =8

Kak Ha3biBaeTcsa Takasd
3anucb?



*5+0O

« Kak Bbl AyMaeTe, B 3Ty 3anmncb MOXXHO
BCTaBUTb YNCIIO?

e MoxxemM BblYUCTTIUTBL?
* YT0 nony4vunn?
« Kak Ha3blBaeTca?



* BbIBOA: €Crni B OKOLLKU BCTaABMATb Pa3HblE
YUCJ1a, TO NOJ1yHakoTCA pa3Hble YNCJ10BbIE
BblIpa>XEeHUA.



Kakue yncna MmoXXHo BCTaBuUTb B
3anucu:

°* 6-O

* MOXXHO BCTaBUTb YNCIO 77?



MaTtemaTukn peLunnmn 3aMeHnUTb OKOLLIEYKMN NaTUHCKUMM BykBamMu a (a),
b(693), c (ue), d (A3), k (ka), X (Mkc) n ap.

» Kak 3anucaTb C NOMOLLbIO NTaTUHCKUX DYKB?
e 5+a

*5+b

e 5+ C

e 5+ d

e 5+k

e 5+ x.



Takune BblpaXXeHus
Ha3bIBaKOTCA

BYKBEHHbIE BbIPAXXEHWA

OHNYNTAKOTCA TAKXKE, KAK N HACNOBbIE



[Tpumep 3anumcu:

o K+7
K=10
10+7=17



ANropuTM peLleHna ypaBHEHUN

* 1. [pountathb

e 2. 3anucartb

3. [logcTtaBuUTb B BblpaXXeHMe.
e 4. Bbluncnure.



